

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

6 апреля 2016 г.

Юбилей

В БУДУЩЕЕ — С УВЕРЕННОСТЬЮ

5 апреля ООО «Амурметалл-Литьё» отметило свой первый юбилей — 10 лет со дня своего основания. Накануне этого события мы встретились с директором предприятия Владимиром Викторовичем Поддымниковым и побеседовали с ним о текущем положении дел в компании и перспективах её развития.

— Владимир Викторович, совсем скоро ООО «Амурметалл-Литьё» исполнится 10 лет. С каким настроением, какими результатами вы встречаете эту дату?

— За весь период говорить не могу, скажу только за 2,5 года, что я руководжу этим предприятием. Сделано довольно много. Мы достигли хороших результатов: подняли и производительность труда, и качество продукции, нам стало поступать значительно меньше претензий от заказчиков нашей продукции. Полностью укомплектовали штат работников в соответствии с нашими потребностями. Силами всего нашего коллектива провели большой объём работы по восстановлению оборудования, которое работает сейчас практически бесперебойно. Это лучшим образом сказывается на качестве продукции, её себестоимости. Установили хорошие, долгосрочные отношения как с покупателями нашей продукции, так и с поставщиками сырья и материалов для производства. Находим с ними общий язык и взаимопонимание, что позволяет нам делать какие-то манёвры — где-то материал получше достать, где-то договориться об уступках, отсрочке платежа. Это весьма немаловажный фактор, учитывая, что проблемы с финансированием сегодня испытывают не только частные, но и государственные предприятия. Также стоит отметить, что со всеми долгами мы в основном рассчитались, по налогам никому не должны. Сейчас работаем пусть с небольшой, но прибылью.

— Кем являются ваши покупатели, и какую продукцию они приобретают?

В основном производим и поставляем продукцию из марганцовистой стали марки 110Г13Л для золотодобывающей промышленности. Один из крупнейших наших покупателей — группа компаний «Петропавловск». Они приобретают 36 % годового выпуска нашей продукции. Компании ООО «Полиметалл», ООО «ДорГранс» приобретают четверть продукции. Еще 15 % приходится на компанию «Руссдрагмет». Также поставляем продукцию на рудники в Забайкальский край, Красноярский край, Иркутскую область и Камчатский край. Есть и другие, менее крупные покупатели, но для нас важен каждый клиент независимо от объёма заказа. Мы за каждого из них боремся и желаем, чтобы всё у них было хорошо. Если так оно и будет, то и у нас всё будет хорошо.

— В чём плюсы и минусы руководимого вами предприятия по сравнению с аналогичными предприятиями отрасли?

— Основное наше преимущество в том, что мы находимся в одном регионе с основными покупателями нашей продукции. Если у них возникают какие-то вопросы, мы можем

оперативно выехать на то место, где используется наша продукция, и решить любые проблемы, связанные с её использованием. А минус в том, что здесь, на Дальнем Востоке, существенно выше транспортные расходы, стоимость электроэнергии, чем в Сибири и западных регионах страны. К тому же мы оплачиваем своим работникам «северный» проезд. Это, конечно, надо делать, потому что здесь люди живут в суровых условиях, но это является дополнительной финансовой нагрузкой для нашего предприятия.

— Какие цели вы ставите перед собой сегодня и на ближайшую перспективу и как планируете их добиваться?

— Я всегда считал, считаю и буду считать, что, во-первых, люди должны быть обеспечены работой, инструментом и всем необходимым, чтобы иметь возможность выпускать качественную продукцию. Во-вторых, оборудование должно быть исправным, чтобы также не было вопросов, связанных с производством продукции. И, конечно же, нужно заботиться о том, чтобы предприятие всегда было обеспечено заказами, а это напрямую зависит от качества и цены на нашу продукцию. Следовательно, нужно изыскивать возможности снизить её себестоимость. Если мы этого добьёмся, то достигнем главной цели — успешной, прибыльной и, что немаловажно, безопасной работы.

— В связи с тем, что вы являетесь дочерним предприятием Амурметалла, его ликвидация в результате завершения процедуры банкротства может как-то негативно повлиять на вашу деятельность?

— ООО «Амурметалл-Литьё» сегодня — это работоспособное предприятие с полностью укомплектованным квалифицированным штатом сотрудников, с отлаженной технологией производства, имеющее устоявшиеся партнёрские отношения с крупными заказчиками. Однако оно будет продано вместе с Амурметаллом в составе единого лота. Я думаю, что новый владелец оценит перспективы и возможности нашего предприятия. К тому же я надеюсь, что будет сохранена система взаимоотношений между Амурметаллом и Амурметалл-Литьём, которая существует сейчас.

— Чтобы вы пожелали работникам в связи с юбилеем?

— Поздравляю весь коллектив нашего предприятия, за 2,5 года работы здесь я понял, что литейщики — это особая категория металлургов. Желаю работникам и членам их семей здоровья, достатка, чтобы всегда была работа, чтобы мы могли трудиться не только на своё благо, но и на благо нашего государства. Всех благ в нашем нелёгком литейном труде!

Дмитрий БОНДАРЕВ



Управление ООО «Амурметалл-Литьё»



Бригада стерженщиков



Руководители производственных участков



Бригада формовщиков



Работники модельного участка



Операторы смесеприготовительного отделения



Работники участка обрубки и термообработки литья



Работники плавильного участка



Персонал ремонтных служб



Машинисты кранов

От всей души!

6 апреля отмечает свой юбилей лаборант ХиСА Часовитина Жанна Анатольевна. Коллектив химической лаборатории поздравляет Жанну Анатольевну с юбилеем и шлет ей свои пожелания:

Мы вам желаем море счастья,
Улыбок, солнца и тепла.
Чтоб жизнь была еще прекрасней,
Не знать печали никогда!
Пусть в доме будет только радость,
Уют, достаток и покой.
Друзья, родные будут рядом,
Беда обходит стороной!
Здоровья крепкого желаем
И легких жизненных дорог.
И пусть всегда, благословляя,
Тебя хранит твой ангелок!



ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» В НЕОГРАНИЧЕННОМ КОЛИЧЕСТВЕ РЕАЛИЗУЕТ:

поддоны
по цене 484 ₽ за тонну,
отходы древесные
по цене 484 ₽ за тонну,
отходы доски необрезной
по цене 968 ₽ за тонну,
песок шлаковый
по цене 176 ₽ за М³,
щебень шлаковый
фракции 5-20 мм
по цене 266 ₽ за М³,
щебень шлаковый
фракции 20-40 мм
по цене 278 ₽ за М³,
шлак электропечной
по цене 110 ₽ за М³.

**ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ
ОБРАЩАТЬСЯ
В ОТДЕЛ СЫТА,
КАБ. 507,
В РАБОЧЕЕ ВРЕМЯ,
ТЕЛ.: 52-94-06,
52-96-81.**

В ООО «АМУРМЕТАЛЛ-ЛИТЬЁ»
ТРЕБУЕТСЯ:

**СЛЕСАРЬ-
РЕМОНТНИК**
Обращаться
в отдел кадров,
каб. № 101, 102,
телефоны:
52-95-19,
52-94-20,
52-93-63.

Это нашей истории строки

ПЛАВКУ ПРИНЯЛ ПОЛОЖЕЕВ

Окончание. Начало в №12

«Молодой сталевар завода «Амурсталь» Михаил Положеев умело руководит бригадой. В 1949 году его бригада выплавила сверх плана более 200 тонн стали...»

«По итогам Всесоюзного соревнования в 1952 году звание «Лучший сталевар страны» присвоено сталевару Михаилу Положееву.»

«Знатный сталевар Комсомольска Михаил Иванович Положеев снова добился успехов в скоростном сталеварении. Вчера он дал плавку на час раньше графика».

«Интересным было выступление на краевой партийной конференции делегата М. Положеева. Он говорил о резервах производства, необходимости использовать эти резервы».

«Затем слово берёт член пленума крайкома партии М. И. Положеев...»

«Живо прошло занятие в школе передового опыта, когда выступал с рассказом о методах своей работы бригадир сталеваров М. И. Положеев».

«Хотя и трудно было, но я всё же окончил 6 и 7-й классы вечерней средней школы. Без знаний, мама, сейчас нельзя. Вот уже третий год хожу в заводскую школу мастеров... Скоро я приеду к вам, в дорогую моему сердцу Кантонскую коммуну. Твой сын Миша».

«Милая мамочка! Я всё собираюсь написать тебе, да и Миша говорит: ты, Ирина, напиши матери письмо, пожалуйся на меня. И хочу пожаловаться. Миша все дни пропадает на работе. Если поворчишь, скажет: «Знала, за кого выходила, за сталевара. Вот и казнись теперь». И смеётся. А когда он смеётся, я не могу сердиться на него. Начала жаловаться и сама же его оправдываю. Мама, мы, наверное, скоро приедем к вам. Мише обещают отпуск...»

«От коллектива металлургов я предлагаю выдвинуть, товарищи, нашим кандидатом в депутаты краевого Совета депутатов трудящихся сталевара Михаила Ивановича Положеева...»

Информация

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОСТОЯНИИ СЧЁТА В АО НПФ «ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОНД ИМ В. В. ЛИВАНОВА»

С 2014 года в соответствии с пунктом 2 статьи 36.2. Федерального Закона от 7 мая 1998 года № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» информация о состоянии счёта накопительной пенсии предоставляется по запросу застрахованного лица.

Есть несколько способов получить выписку по вашему пенсионному счёту:

✓ Заказать через кабинет клиента на нашем сайте <http://www.npfpf.ru>. Зайдите на сайт — кабинет клиента — задать вопрос, получить извещение.

✓ Подать заявление на получение выписки лично в офисе Фонда по адресам в г. Комсомольске-на-Амуре: пр. Мира, дом 29, офис 22, тел. 54-92-50; ул. Советская, дом 1, офис 210 (2 этаж), тел. 8-924-419-9500. Для этого вам

этот — отрывки из газетных статей, радиопередач, писем Положеева и его жены Ирины. Михаил Иванович Положеев уверенно выходил в первый ряд лучших сталеваров страны. Тогда он и встретился с главным сталеплавильщиком Министерства чёрной металлургии СССР Приваловым, приехавшим на завод «Амурсталь» в служебную командировку.

— А тебя как зовут? Положеев, Михаил Положеев? Так это твой портрет у проходной висит? Похвально. Будем знакомы, Михаил Моисеевич Привалов, твой тёзка и коллега, — с этими словами пожилой, плотного телосложения человек крепко пожал Михаилу руку. — У вас с наваркой подины на новой печи не ладится? Ну, что ж, чем могу, помогу. А пока познакомимся с цехом. Как тут у вас, чем вы, комсомольчане, дышите?

Пятнадцать лет прошло с той торжественной минуты, когда представительница передовых строителей завода «Амурсталь» комсомолка Валентина Деменина пробила летку, и первая амурская сталь полилась в ковш. За эти годы многое изменилось в марганцовском цехе, как и в других цехах завода. Мартеновские печи управляются теперь с помощью точных измерительных приборов, сложной автоматики. Производительность печей выросла во много раз. Новые завалочные машины, мощные краны на разливке стали и вместительные ковши заменили до потопную канаву. Раньше тут же в марганцовском цехе «раздевали» стальные слитки, обрубали приливы. Теперь на платформах горячие слитки прямо увозятся в прокатный цех. Много топлива экономят металлурги, используя первоначальное тепло только что отлитых слитков. Усовершенствовались и сами марганцовские печи.

По распоряжению директора завода, очень смелого инженера А. Е. Фролова, коллектив завода реконструировал марганцовскую печь № 2, сделал её без передней стенки, вернее, без простенков, которыми разделяются отверстия в печи. Впрочем, реконструкция — не то слово. Амурские металлурги своими силами и с помощью подрядных строительных организаций города построили такую печь, каких ещё не было в стране. Эту огромную работу проделали, не останавливая и не снижая производство стали. Металлический

каркас новой печи монтировали здесь же, в цехе, а потом надвинули его с помощью механизмов на место разобранный старой печи. Точность и быстрота, с которой был осуществлён этот проект, удивила знающих металлургическое производство людей. Удивился и Привалов, хотя его нелегко было чем-нибудь изумить.

— Что ж, печь вы смастерили отличную. А подиума мы сообща наварим, — сказал он.

Наварка подины — тонкое и сложное дело, требующее большого опыта и мастерства. Этот процесс длится несколько дней. Расходуются десятки тонн шлака и окалины. Надо, чтобы ванна, в которой будет плавиться сталь, не пропускала её, чтобы не вызывала вредных химических реакций. Малейший просчёт, и подиума во время плавки «сорвёт». А тут ещё печь новая. Кто её знает, как она себя поведёт.

Михаил Положеев восхищался неутомимой энергией Привалова. Неудачи не обескураживали пожилого сталевара. Наоборот, после неудачи он становился ещё более настойчивым в поисках. Он сутками не отходил от печи, разве перекусить чего-нибудь да отдохнуть часок-другой в кантине мастерса цеха. И опять на ногах, опять слышен громкий голос Михаила Моисеевича, отдающего команду подручным. Положеев внимательно присматривался к работе Привалова, многому у него учась.

— Молодец, Михаил, — говорил Привалов, не обнаружив на смене Положеева никаких отступлений от технологии. — По правде сказать, ребята, вы зря меня к себе вызывали. — И в ответ на недоумевающие и протестующие взгляды сталеваров, продолжал. — Точно говорю. Смелости у вас не хватило, потому и подиума два раза сорвало. Я говорю о смелости, основанной на науке и практике.

Прав был старики. Он не привёз с собой особых секретов, но действовал смело. «Надо всегда поступать смело там, где требует обстановка», — повторял себе Михаил Положеев...

Как большой праздник, отметили первую плавку на новой, более мощной печи амурские металлурги. Особенно счастливым чувствовал себя Михаил Положеев. Ведь его имя произносили вместе с именами Привалова, ста-



М.И.Положеев — один из лучших сталеваров страны, 1960 год

леваров Новосельцева, Башкирова, Збаровского, осваивавших печь.

— Добрая сталь, — сказал Михаил Моисеевич, посмотрев результаты анализа. — Я и по цвету определил, что сталь будет на славу...

... Начальник смены Василий Иванович Селезнев записал в журнале: «Плавку принял Положеев». Днём произвели завалку шихты. Она была особенная — пионерская. Металлолом для этой плавки собрали пионеры школ города. С необыкновенным трудолюбием они сносили на школьные дворы старые кастрюли, ведра, кровати, тясячи консервных банок. «Пионерский металл» загружали в торжественной обстановке. Пришли представители от всех школ города с горном, барабаном, живо напомнив Михаилу и другим сталеварам их пионерские годы. Пионеры выстроились на линейку и отдали рапорт сталеварам о своих делах, об учёбе, отдыхе. Они обещали хорошо учиться и выполнять свой пионерский двухлетний план. Сталевары показали ребятам, как плавится сталь, познакомили с марганцовским цехом.

— Вот они, смена и гордость наша, — задумчиво сказал М.И. Положеев своему другу сталевару Алексею Михайловичу Войтовичу.

К концу идёт «пионерская» плавка. Из ЦЗЛ сообщили: сталь нужной марки.

— Летку! — крикнул Положеев.

И белым огненным потоком полилась амурская сталь, обдавая искрами сталевара Михаила Ивановича Положеева.

Материал подготовил
ветеран труда завода «Амурсталь»
Ю. ЛУКЬЯНОВ

✓ По итогам 2014г: ТОР-2 по показателям доходности среди 80-ти НПФ (источник — www.pensiamarket.ru).
✓ Накопленная доходность составляет 150,25%; среднегодовая доходность составляет 12,08%.

✓ Является единственным фондом, непрерывно работающим в г. Комсомольске-на-Амуре с 2000 года.

✓ Имеет рейтинг надёжности «А» — высокий уровень надёжности, присвоенный рейтинговым агентством «Эксперт РА».

✓ Фонд является членом «Союза машиностроителей России», членом «Лиги содействия оборонным предприятиям», членом «Национальной Ассоциации пенсионных фондов» (НАПФ), вошёл в состав СРО.

✓ По итогам 2015 г. АО «НПФ «Оборонно-промышленный фонд им. В. В. Ливанова» доходность составила 13,06 %

Информация

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОСТОЯНИИ СЧЁТА В АО НПФ «ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОНД ИМ В. В. ЛИВАНОВА»

С 2014 года в соответствии с пунктом 2 статьи 36.2. Федерального Закона от 7 мая 1998 года № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» информация о состоянии счёта накопительной пенсии предоставляется по запросу застрахованного лица.

Есть несколько способов получить выписку по вашему пенсионному счёту:

✓ Заказать через кабинет клиента на нашем сайте <http://www.npfpf.ru>. Зайдите на сайт — кабинет клиента — задать вопрос, получить извещение.

✓ Подать заявление на получение выписки лично в офисе Фонда по адресам в г. Комсомольске-на-Амуре: пр. Мира, дом 29, офис 22, тел. 54-92-50; ул. Советская, дом 1, офис 210 (2 этаж), тел. 8-924-419-9500. Для этого вам

необходимо при себе иметь паспорт и знать номер заключённого договора или номер вашего СНИЛС (страхового номера индивидуального лицевого счёта).

✓ Заказать выписку по телефону: 8-800-505-8753 (по Московскому времени, звонок по России бесплатный).

Хотелось бы обратить ваше внимание на то, что в городе работают недобросовестные агенты негосударственных пенсионных фондов, которые дают недостоверную информацию, например, о том, что мы не прошли систему гарантирования. 30.09.2015 г. АО «НПФ «ОПФ» включён Агентством по страхованию вкладов в реестр фондов-участников системы гарантирования прав застрахованных лиц за номером 30. Наш фонд не делает рассылку извещений о состоянии счёта,

поскольку рассылка писем предусмотрена законом ФЗ-75 только при условии обращения застрахованного лица в Фонд. Проверяйте данные на независимых источниках: например на сайте www.pensiamarket.ru или на сайте Банка России — www.cbr.ru. Будьте внимательны к тем документам, которые вы подписываете в банках, магазинах, оформляя рассрочку или кредит, в кадровых агентствах, у людей, которые ходят по домам.

Будьте внимательны — это ваши деньги и ваше будущее!

Преимущества АО «НПФ «Оборонно-промышленный фонд им. В. В. Ливанова»:

✓ Государственная лицензия 347/2 от 26.10.2006 г.

✓ Фонд является участником системы гарантирования прав застрахованных лиц.

Информация

ИЗВЕЩЕНИЕ О СОСТОЯНИИ СЧЁТА В АО НПФ «ОБОРОННО-ПРОМЫШЛЕННЫЙ ФОНД ИМ В. В. ЛИВАНОВА»

С 2014 года в соответствии с пунктом 2 статьи 36.2. Федерального Закона от 7 мая 1998 года № 75-ФЗ «О негосударственных пенсионных фондах» информация о состоянии счёта накопительной пенсии предоставляется по запросу застрахованного лица.

Есть несколько способов получить выписку по вашему пенсионному счёту:

✓ Заказать через кабинет клиента на нашем сайте <http://www.npfpf.ru>. Зайдите на сайт — кабинет клиента — задать вопрос, получить извещение.

✓ Подать заявление на получение выписки лично в офисе Фонда по адресам в г. Комсомольске-на-Амуре: пр. Мира, дом 29, офис 22, тел. 54-92-50; ул. Советская, дом 1, офис 210 (2 этаж), тел. 8-924-419-9500. Для этого вам

необходимо при себе иметь паспорт и знать номер заключённого договора